



Sveučilište u Zagrebu

Senat

KLASA: 604-02/20-02/1
URBROJ: 380-062/105-20-3
Zagreb, 26. svibnja 2020.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, na prijedlog Povjerenstva za dodjelu stipendija Sveučilišta u Zagrebu i Rektorskog kolegija u širem sastavu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 9. sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 26. svibnja 2020. u elektroničkom obliku donio je sljedeću

Odluku

o dodjeli stipendija Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2019./2020.

I.

Na temelju provedenog Natječaja za dodjelu stipendija redovitim studentima preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih, diplomskih sveučilišnih te preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2019./2020. te utvrđene konačne rang-liste dobitnika stipendija, dodjeljuju se 352 stipendije studentima u A kategoriji - **stipendije za izvrsnost**, 40 stipendija studentima u B kategoriji - **stipendije studentima koji studiraju nastavničke studijske programe u području matematike, prirodnih znanosti i informatike (STEM)**, 6 stipendija studentima u C kategoriji - **stipendije uspješnim studentima sportašima** i 102 stipendije studentima u D kategoriji - **stipendije za studente slabijeg socio-ekonomskog statusa**.

II.

Popis studenata, dobitnika stipendija Sveučilišta u Zagrebu nalazi se u privitku i sastavni je dio Odluke te se objavljuje na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Natječaj je bio otvoren od 19. veljače do 11. ožujka 2020. Ukupno je pristiglo 808 prijava (186 manje nego prošle godine), broj kandidata po kategorijama je sljedeći: A. stipendije za izvrsnost, dodjeljuje se 350 stipendija – prijavljeno 466 kandidata (69 manje nego prošle godine). U A kategoriji su dodijeljene 2 stipendije više nego je predviđeno jer su iste ostale neraspodijeljene u C kategoriji; B. stipendije studentima koji studiraju nastavničke studijske programe u području matematike, prirodnih znanosti i informatike (STEM), dodjeljuje se 40 stipendija – prijavljeno 42



kandidata (jedan manje nego prošle godine). C. stipendije uspješnim studentima sportašima, dodjeljuje se 10 stipendija - prijavljeno 8 kandidata (11 kandidata manje nego prošle godine); D. stipendije za studente slabijeg socio-ekonomskog statusa, dodjeljuje se 100 stipendija – prijavljeno 292 kandidata (105 manje nego prošle godine). U D kategoriji su dodijeljene 2 stipendije više nego je predviđeno jer su iste ostale neraspodijeljene u C kategoriji.

Privremena rang lista dobitnika objavljena je 15. svibnja 2020. kad je počeo teći žalbeni rok od 3 dana (do 18. svibnja do ponoći). U žalbenom roku pristiglo je 65 prigovora/upita studenata koji nisu ostvarili pravo na stipendiju prema privremenoj rang listi. U većini od pristiglih upita studente je zanimalo koliko bodova su postigli te način određivanja kvota, postoji li mogućnost da njihova sastavnica dobije veću kvotu, mogućnost „pomicanja crte“, primanje druge stipendije i sl. Povjerenstvo nije zaprimilo niti jedan prigovor koji se odnosi na postupak obrade prijave ili na možebitno kršenje odredbi Natječaja.

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci Odluke.

Rektor

prof. dr. sc. Damir Boras

